11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.04.2010 16:58:45

dopmupoBaHus 3akimoyeHust Bpava: 04.04.2010 20:08:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/139979/answer/140002




3nopaBcTByUTe! CTEHT HEOOXONUMO YCTAHOBUTH, IOCKOJIbKY UMeeTCsI 0OCTPYKIUS U3-3a HaIuuus
KaMHs1. Bormpoc 0 BO3MOXKHOM yHameHUH KaMHS METOJO0M KOHTAaKTHOM UITH TUCTAHIIMOHHOM
JTUTOTPUIICUY PeIIaeT Jievalluii Bpay



